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Função / Utilização
Este inspetor de vídeo emite imagens de vídeo a cores, através de uma microcâmara, para o LCD, com a 

" ", 

 !

Indicações gerais de segurança

 

 

 
 

 

 

Indicações de segurança 

 

 
 

Indicações de segurança

Abertura para saída LED
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Zoom –
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Modo de ajuste

Modo de reprodução  
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Modo de reprodução  
de vídeo
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Número de imagens  
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Pausa

Cor ou preto/branco

Formatar suportes de dados

Ajuda

w 
 
 

x
y
z

 
 

Língua 

Colocação em funcionamento

Inserir o cartão Micro SD
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Modo de ajuste

Cor ou preto/branco

Formatar suportes de dados

Ajuda

a. Acertar data/hora 

b. Alterar língua (DE, EN, NL, FR, ES)

c. Saída de TV

Data e hora

Língua

Saída de TV

Data e hora

Língua

Saída de TV

Data e hora

Língua

Saída de TV

Data e hora

Mês
01

00

01

03

2010
Dia

Indicação de hora (24)

Ano
–

:

–

Língua

Deutsch

EN ES FR DE NL

NTSC

PAL
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Modo de gravação

Cor ou preto/branco

Formatar suportes de dados

Ajuda

Cor ou preto/branco

Formatar suportes de dados

Ajuda

d. Mudar modo de cor

e. Formatar suportes de dados

Gravação de imagens/de vídeo

 

 

Cor ou preto/branco

Cor ou preto/branco

Formatar suportes de dados

Ajuda

Formatar suportes de dados?

Cancelar

V2.00

 !



VideoFlex G3

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

01:48

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

1x = 110%
2x = 120%
3x = 130%
4x = 140%
5x = 150%

1x = 10%
2x = 20%
3x = 30%
… 
10x = 100%
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a. Comutação de gravação imagem / vídeo

b. Iluminação LED

c. Zoom

1x = Espelhagem 
2x = Rotação 180° 
3x =  Espelhagem + 

Rotação 180°
4x =  Imagem  

de partida

d. Rotação da imagem / Espelhagem
Da imagem de partida
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c. Reprodução

REPRODUÇÃO PAUSA

d. Executar pasta de média
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1 - 6 cm

< 1 cm > 6 cm

Transmissão de dados por USB

Cabeça da câmara / focagem

 
 

Mudar o acumulador
7 98

Indicações sobre manutenção e conservação
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Disposições da UE e eliminação

 

 

 
http://laserliner.com/info?an=AGG

Dados técnicos
VideoFlex G3 10 m
Cabeça da câmara / Cabo
Focagem da câmara
Comprimento do tubo flexível 10  m
Peso 

VideoFlex G3 5 m
Cabeça da câmara / Cabo
Focagem da câmara
Comprimento do tubo flexível 5  m
Peso 

VideoFlex G3 1,5 m
Cabeça da câmara / Cabo
Focagem da câmara
Comprimento do tubo flexível 1,5  m
Peso 

Tipo de ecrã
Resolução da câmara  
Resolução do visor 320  240 
Resolução imagem / vídeo 720 
Formato de imagem / vídeo
LEDs 10 
Zoom 
Memória
Interface
Ligações

Abastecimento de energia
 

Tempo de carga
Duração operacional

Condições de trabalho
 

 

Condições de armazenamento

Conectar unidade de alimentação/carregador
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Funktion / Användning
 

 
 

 !

Allmänna säkerhetsföreskrifter

 

 

 
 
 

 

 

Säkerhetsföreskrifter 

 

 

Säkerhetsföreskrifter

Utgångsöppning LED
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Laddningsaggregat

 

Zoom –
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Ställ in-läge

Visningsläge bild Uppspelningsläge video
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Paus

Inställningar

Utökade inställningar

Färg eller svartvitt

Formatera datamedium

Hjälp
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z

 
 

 

Hårdvaruversion

Ta i drift

Iläggning av mikro-SD-kort
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1 2 ON/OFF

1.

2.
3.
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Ställ in-läge

Inställningar

Utökade inställningar

Färg eller svartvitt

Formatera datamedium

Hjälp

a. Inställning av datum/tid

b. Byta språk (DE, EN, NL, FR, ES)

c. TV-utgång

Utökade inställningar

Datum och tid

Språk

TV-utgång

Utökade inställningar

Datum och tid

Språk

TV-utgång

Utökade inställningar

Datum och tid

Språk

TV-utgång

Datum och tid

Månad
01

00

01

03

2010
Dag

Tidsvisning (24)

År
–

:

–

Språk

Deutsch

EN ES FR DE NL

Inställningar för TV-utgång

NTSC

PAL
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Spela in-läge

Inställningar

Utökade inställningar

Färg eller svartvitt

Formatera datamedium

Hjälp

Inställningar

Utökade inställningar

Färg eller svartvitt

Formatera datamedium

Hjälp

d. Skifta färgläge

e. Formatera datamedium

f. Hårdvaruversion

Fotografering/videoinspelning
 

 
 

Inställningar

Färg eller svartvitt

Inställningar

Utökade inställningar

Färg eller svartvitt

Formatera datamedium

Hjälp

Inställningar

Formatera datamedium?

Avbryt Bekräfta

Inställningar

Hårdvaruversion

V2.00

Bekräfta

 !
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a. Omställning mellan foto/video

b. Lysdiodsbelysning

c. Zoom

1x = Spegling 
2x =  Vridning 180°
3x =  Spegling + 

Vridning 180°
4x =  Utgångsbild

d. Bildrotation / Spegling
Från utgångsbilden
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a. Navigera

Återge-läge

START STOPP
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b. Radera inspelning

Uppspelningsmeny

Formatera datamedium

Enstaka

Enstaka

Avbryt Bekräfta Avbryt Bekräfta

Enstaka

!
 !

c. Uppspelning

SPELA PAUS

10010100 000046-1.AVI 10010100

d. Hämta mediamapp
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< 1 cm > 6 cm
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Dataöverföring via USB

Kamerahuvud / fokus

Byte av batteri
7 98

Anvisningar för underhåll och skötsel
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Ansluta nätadapter/laddare

EU-bestämmelser och kassering
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Tekniska data
VideoFlex G3 10 m
Kamerahuvud / Kabel
Kamerans fokus
Flexslangens längd 10  m
Vikt 

VideoFlex G3 5 m
Kamerahuvud / Kabel
Kamerans fokus
Flexslangens längd 5  m
Vikt 

VideoFlex G3 1,5 m
Kamerahuvud / Kabel
Kamerans fokus
Flexslangens längd 1,5  m
Vikt 

Typ av display
Upplösning kamera  
Upplösning display 320  240 
Upplösning foto/video 720 
Bildformat/videoformat
Lysdioder 10 
Zoom 
Minne
Gränssnitt
Anslutningar
Strömförsörjning
Laddningstid
Drifttid

Arbetsbetingelser
 

 

Förvaringsbetingelser
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Funksjon / Bruk
 

 !

Generelle sikkerhetsinstrukser

 

 
 

 

 

Sikkerhetsinstrukser 

 
 

Sikkerhetsinstrukser

Utgangsåpning LED
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LED‘s

Linse

 

Ladeport

 

Zoom –

 
Opptak /  

 

a
b 

c 

d 

e
f
g

Zoom +

 

h 

i 

j 
 

k

MERK:  

Opptaksmodus bilde Opptaksmodus video
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Zoom
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Opptak video
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Opptak video
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Pause

Innstillinger

Utvidede innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Formatere databærer

Hjelp
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Ibruktaking

Innsetting av mikro SD kort
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1 2 ON/OFF

1.

2.
3.
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4 Innstillingsmodus

Innstillinger

Utvidede innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Formatere databærer

Hjelp

a. Innstille dato / klokkeslett 

b. Endre språk (DE, EN, NL, FR, ES)

c. TV-utgang

Utvidede innstillinger

Dato og klokkeslett

Språk

TV-utgang

Utvidede innstillinger

Dato og klokkeslett

Språk

TV-utgang

Utvidede innstillinger

Dato og klokkeslett

Språk

TV-utgang

Dato og klokkeslett

Måned
01

00

01

03

2010
Dag

Tidsvisning (24)

År
–

:

–

Språk

Deutsch

EN ES FR DE NL

TV utgang innstillinger

NTSC

PAL
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Opptaksmodus

Innstillinger

Utvidede innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Formatere databærer

Hjelp

Innstillinger

Utvidede innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Formatere databærer

Hjelp

d. Skifte fargemodus

e. Formatere databærer

f. Firmware-versjon

Foto-/videoopptak

Innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Innstillinger

Utvidede innstillinger

Farge eller sort / hvitt

Formatere databærer

Hjelp

Innstillinger

Formatere databærer?

Avbryt Bekreft

Innstillinger

Firmware-versjon

V2.00

Bekreft

!
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b. LED-belysning

c. Zoom

NO

1x = Speiling 
2x = Rotasjon 180° 
3x =  Speiling +  

Rotasjon 180°
4x = Utgangsbilde

d. Bilderotasjon / Speiling
Fra utgangsbildet
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b. Slette opptak

Gjengivelsesmeny

Formatere databærer

Enkeltvis

Enkeltvis

Avbryt Bekreft Avbryt Bekreft

Enkeltvis

!
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c. Gjengivelse

PLAY PAUSE
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d. Opphenting av mediemappen



1 - 6 cm

< 1 cm > 6 cm

Dataoverføring via USB

Kamerahode / fokus
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Skifte batteri
7 98

Informasjon om vedlikehold og pleie
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Tilkobling av nettdel/ladeenhet

EU-krav og kassering

 

 
http://laserliner.com/info?an=AGG

Tekniske data
VideoFlex G3 10 m
Kamerahode / Kabel
Kamerafokus
Lengde fleksislange 10  m
Vekt 

VideoFlex G3 5 m
Kamerahode / Kabel
Kamerafokus
Lengde fleksislange 5  m
Vekt 

VideoFlex G3 1,5 m
Kamerahode / Kabel
Kamerafokus
Lengde fleksislange 1,5  m
Vekt 

Bildeskjermtype
Oppløsning kamera  
Oppløsning display 320  240 
Oppløsning bilde / video 720 
Bildeformat / videoformat
LED‘s 10 
Zoom 
Minne
Grensesnitt
Tilkoblinger
Strømforsyning
Oppladingstid
Driftsvarighet

Arbeidsbetingelser
 

Lagringsbetingelser
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Genel güvenlik bilgileri

 
 

 

 

 
 

Emniyet Direktifleri
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Ayar modu

Resim gösterme modu Video gösterme modu
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Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz
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Ayar modu

Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz

Tarih ve saat

Dil

Tarih ve saat

Dil

Tarih ve saat

Dil

Tarih ve saat

Ay
01

00

01

03

2010
Gün

Saat göstergesi (24)

–

:

–

Dil

Deutsch

EN ES FR DE NL

NTSC

PAL
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Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz

Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz

f. Firmware versiyonu

 

Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz

Ayarlar

Renkli veya siyah / beyaz

Ayarlar

Onayla

Ayarlar

Firmware versiyonu

V2.00

!
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c. Zoom

2x =  180°  
döndürülebilir

 
döndürülebilir



6

75875

07/27/2015 09:35:55

01:48

07/27/2015 09:35:55

10010100 000046-1.AVI

75875

07/27/2015 09:35:55

00:02 00:06

4/15

-1

001719-1.JPG

5/15

15072700

6/15

+1

-3

+3

a. Navigasyon

START STOP
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Gösterme menüsü

Verilerin silinmesi

Verilerin silinmesi

Tek tek

Dosyadaki tüm verileri

Verilerin silinmesi

Tek tek

Onayla

Verilerin silinmesi

Dosyadaki tüm verileri

Onayla

Tek tek Dosyadaki tüm verileri

!
 !

PLAY PAYDOS

10010100 000046-1.AVI 10010100



1 - 6 cm

< 1 cm > 6 cm
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Teknik özellikler
VideoFlex G3 10 m

Kamera fokusu
10  m

VideoFlex G3 5 m

Kamera fokusu
5  m

VideoFlex G3 1,5 m

Kamera fokusu
1,5  m

Ekran türü
 

Ekran çözülümü 320  240 
720 

LED‘ler 10 
Zoom 
Bellek

Elektrik beslemesi
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Назначение/Применение
Это средство видеоконтроля с помощью микрокамеры передает цветные изображения на ЖКД для контроля 
труднодоступных мест, например, пустых пространств, шахт, каменных кладок или в транспортных средствах.

Полностью прочтите инструкцию по эксплуатации, прилагаемый проспект „Информация о гарантии 
и дополнительные сведения“, а также последнюю информацию и указания, которые можно найти по 
ссылке на сайт, приведенной в конце этой инструкции. Соблюдать содержащиеся в этих документах 
указания. Этот документ следует хранить и при передаче прибора другим пользователям передавать 
вместе с ним.

!

Общие указания по технике безопасности
–  Прибор использовать только строго по назначению и в пределах условий, указанных в спецификации. 
–  Измерительные приборы и принадлежности к ним - не игрушка. Их следует хранить в недоступном  

для детей месте.
–  Внесение изменений в конструкцию прибора не допускается.
–  Не подвергать прибор механическим нагрузкам, чрезмерным температурам, влажности или слишком 

сильным вибрациям.
–  Работа с прибором в случае отказа одной или нескольких функций или при низком заряде батареи 

строго запрещена.
– Блок ЖК-дисплея нельзя погружать в воду. Контакт базового прибора с жидкостями не допускается.
– Головка камеры не является стойкой к кислотам или огнестойкой.
–    Необходимо обязательно следить за тем, чтобы не допустить контакта VideoFlex G3 с химическими 

веществами, электрическое напряжение, подвижными или горячими предметами. Это может привести 
к повреждению устройства, а также к тяжелым травмам оператора.

–  Использование VideoFlex G3 для проведения медицинских исследований / обследования людей  
не допускается.

–  Обязательно соблюдать меры предосторожности, предусмотренные местными или национальными 
органами надзора и относящиеся к надлежащему применению прибора. 

–  Прибор не предназначен для измерений вблизи опасных напряжений. Поэтому при проведении 
измерений вблизи электроустановок всегда следить за тем, чтобы токопроводящие части не были 
под напряжением. Обеспечить отсутствие напряжения и защиту от повторного включения с помощью 
подходящих средств.

Правила техники безопасности
Обращение с искусственным оптическим излучением OStrV (Правила охраны труда при работе  
с оптическим излучением)

–  Устройство оснащено светодиодами, подпадающими под группу риска RG 0 („свободная“,  
без опасности) по действующим стандартам в сфере фотобиологической безопасности  
(EN 62471:2008-09ff / IEC/TR 62471:2006-07ff) в действующей редакции.

–  При использовании по назначению и в логически предсказуемых условиях излучение  
светодиодов безопасно для глаз и кожи человека.

Правила техники безопасности
Обращение с электромагнитным излучением
–  В измерительном приборе соблюдены нормы и предельные значения, установленные применительно 

к электромагнитной совместимости согласно директиве о электромагнитная совместимость (EMC) 
2014/30/EU. 

–  Следует соблюдать действующие в конкретных местах ограничения по эксплуатации, например, 
запрет на использование в больницах, в самолетах, на автозаправках или рядом с людьми с 
кардиостимуляторами. В таких условиях существует возможность опасного воздействия или 
возникновения помех от и для электронных приборов.

Светодиод выходного отверстия
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ЖК дисплей

ВКЛ./ВЫКЛ.

Кнопки прямого 
действия

Гнездо для установки 
микрокарты SD

Порт для мини-USB

Видеовыход

Индикатор работы

Отделение для 
батареи

Головка камеры

Светодиоды

Линза

Место  
подсоединения 
гибкого рукава

Зарядное гнездо

Режим настройки
Отмена
Управление через 
меню / Подсветка 
светодиодных 
индикаторов –
Управление через 
меню / Масштаб –
Пуск /  
Запись / 
Подтверждение
Выбор фото / видео

a

b 

 

c 

d 

 

 

e 

Удалить снимки
Вращение 180° / 
Зеркальное 
отображение
Управление через 
меню / Масштаб +
Управление через 
меню / Подсветка 
светодиодных 
индикаторов +
Галерея  
медиа-объектов

f

g

h 

 

 

i 

j 

 

k

75875

07/27/2015 09:35:55

d

a e
b

c c

f

g

h

i j

01:48

07/27/2015 09:35:55

d

k e

m
l

f

g

h

i j

c

ВНИМАНИЕ: VideoFlex G3 позволяет получать изображения с хорошей резкостью на расстоянии от 1 до  
6 см перед головкой камеры. Объекты, находящиеся за пределами этого интервала, могут выглядеть нечетко.

Режим фотосъемки Режим видеосъемки

a

b 

c

d

Фотосъемка

Оставшееся количество 
снимков (фото)

Процесс сохранения

Вставить SD-карту

e

f

g

h 

i

SD-карта активна

Индикатор состояния батареи

Масштаб

Подсветка светодиодных 
индикаторов

Текущая дата

j

k

l 

m

Текущее время

Видеосъемка

Оставшееся время 
видеосъемки

REC: Идет запись
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Режим настройки

Режим воспроизведения 

фото

Режим воспроизведения 

видео

n

o

p 

q

r

s

Фотосъемка

Номер снимка

Количество сохраненных 
снимков

Дата съемки

Имя файла

Видеосъемка

t

u

v

Пауза

Запись

Длительность съемки

Настройки

Дополнительные настройки

Цветная или черно-белая

Форматирование носителя 

данных

Справка

w 

 

 

x

y 

z

Дополнительные настройки: 
Дата и время 
Язык 
ТВ-выход

Смена цветового режима

Форматирование носителя 
данных

Версия прошивки

ВКЛ./ВЫКЛ.

Ввод в эксплуатацию

Вставить микрокарту SD

Для установки микрокарты SD сначала открыть 
резиновую заглушку, а затем вставить карту  
памяти в соответствии с рисунком. Запись  
данных без носителя невозможна. 

w

x

y

z
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4 Режим настройки

Настройки

Дополнительные настройки

Цветная или черно-белая

Форматирование носителя 

данных

Справка

a. Настройка даты/времени 

b. Изменение языка (DE, EN, NL, FR, ES)

c. ТВ-выход

Дополнительные настройки

Дата и время

Язык

ТВ-выход

Дополнительные настройки

Дата и время

Язык

ТВ-выход

Дополнительные настройки

Дата и время

Язык

ТВ-выход

Дата и время

Месяц

01

00

01

03

2010
День

Формат времени (24)

Год

–

:

–

Язык

Deutsch

EN ES FR DE NL

Настройки ТВ-выхода

NTSC

PAL

Чтобы снова перейти в режим записи, необходимо 
несколько раз нажать кнопку ESC.



5

75875

07/27/2015 09:35:55

Режим записи

Настройки

Дополнительные настройки

Цветная или черно-белая

Форматирование носителя 

данных

Справка

Настройки

Дополнительные настройки

Цветная или черно-белая

Форматирование носителя 

данных

Справка

d. Смена цветового режима

e. Форматирование носителя данных

f. Версия прошивки

Запись снимков /видео
Выставить головку камеры на гибком рукаве и привести в нужное 
положение. При плохих условиях освещения включить подсветку 
светодиодных индикаторов. С помощью функции масштаба 
приблизить удаленные или небольшие объекты. Изображение 
на мониторе можно поворачивать вручную на 180°. В результате 
короткого нажатия кнопки OK выполняется фото- или видеосъемка 
с сохранением данных на карте памяти SD. Запись прекращается 
после повторного нажатия этой кнопки. 

Настройки

Цветная или черно-белая

Настройки

Дополнительные настройки

Цветная или черно-белая

Форматирование носителя 

данных

Справка

Настройки

Форматировать носитель данных?

Отмена Подтвердить

Настройки

Версия прошивки

V2.00

Подтвердить

Все данные на карте памяти SD будут удалены. Отменить эту операцию после ее выполнения уже 
нельзя. Повторный контрольный запрос для подтверждения операции не предусмотрен.!
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75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

01:48

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

1x = 10%

2x = 20%

3x = 30%

… 

10x = 100%

1x = 110%

2x = 120%

3x = 130%

4x = 140%

5x = 150%

a. Выбор фото-/ видеосъемки

b. Подсветка светодиодных индикаторов

c. Масштаб

1x =  Зеркальное 
отображение 

2x =  Поворот на 180° 

3x =  Зеркальное 
отображение + 
Поворот на 180° 

4x =  Исходное 
изображение

d. Вращение изображения / Зеркальное отображение От исходного 
изображения
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75875
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01:48
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75875
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00:02 00:06

4/15

-1

001719-1.JPG

5/15

15072700

6/15

+1

-3

e. Сделать фотоснимок

f. Начать / закончить видеосъемку

a. Навигация

Режим воспроизведения

ПУСК СТОП

Воспроизведение записанных  

снимков /видео
Нажатием кнопки „e“ открывается галерея медиа-объектов. 
Нажатием на кнопку „OK“ выбранный фотоснимок или 
видео можно просматривать в полноэкранном формате. 
Клавиши со стрелками позволяют переходить вперед или 
назад по галерее медиа-объектов и в полноэкранном 
режиме. Для выхода из режима воспроизведения следует 
повторно нажать кнопку „e“.
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10010100 000046-1.AVI 10010100

000926-1.AVI

5/15

15072700

00:05 00:09

d. Вызов папки с медиа-объектами

b. Удаление записи

Меню воспроизведения

Удаление файлов

Форматирование носителя 

данных

Удаление файлов

По отдельности

Все файлы в папке

Удаление файлов

По отдельности

Отмена Подтвердить

Удаление файлов

Все файлы в папке

Отмена Подтвердить

По отдельности Все файлы в папке

Записи можно удалять только в полноэкранном режиме. 
Операцию удаления после ее выполнения отменить уже нельзя. !
В результате форматирования носителя данных могут быть удалены все файлы и папки. Более 
подробную информацию об этом можно найти в п. „4 e. Форматирование носителя данных“.!

c. Воспроизведение

ЗАПИСЬ ПАУЗА

Нажатием кнопки ESC воспроизведение прекращается.



1 - 6 cм

< 1 cм > 6 cм

Передача данных по USB 

Головка камеры / фокус

Сохраненные на карте памяти SD данные можно либо считать с помощью подходящего считывающего 
устройства, либо передать прямо на ПК через интерфейс USB. Информацию об установлении соединения 
между компьютером и адаптером для карты или считывающим устройством можно найти в инструкции к 
устройству для считывания данных с карт.

VideoFlex G3 позволяет получать изображения с хорошей резкостью на расстоянии от 1 до 6 см перед 
головкой камеры.

Объекты, находящиеся довольно далеко за пределами этого интервала, могут выглядеть нечетко.

50 RU

Замена аккумулятора

7 98

Информация по обслуживанию и уходу

Все компоненты очищать слегка влажной салфеткой; не использовать чистящие средства, абразивные 
материалы и растворители. Перед длительным хранением прибора обязательно вынуть из него батарею/
батареи. Прибор хранить в чистом и сухом месте.
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Подсоединить блок питания / зарядное устройство

Для зарядки прибора подсоединить входящий в комплект поставки блок питания / зарядное устройство к 
зарядному гнезду „13“ и соединить его с соответствующим источником питания.

Правила и нормы ЕС и утилизация

Прибор выполняет все необходимые нормы, регламентирующие  
свободный товарооборот на территории ЕС.
Данное изделие представляет собой электрический прибор, подлежащий сдаче  
в центры сбора отходов и утилизации в разобранном виде в соответствии с европейской 
директивой о бывших в употреблении электрических и электронных приборах.
Другие правила техники безопасности и дополнительные инструкции см. по адресу:  
http://laserliner.com/info?an=AGG

Технические данные
Изготовитель сохраняет за собой права на  
внесение технических изменений. 18W36

VideoFlex G3 10 м

Головка камеры / Кабель ø 9 мм, IP 68 (Глубина погружения 2 м, 60 мин.)
Фокус камеры F1 cм - F6 см для 9 мм стандартная камера
Длина гибкого рукава 10  м
Вес, вкл. аккумулятор и гибкого рукава 1,6 кг

VideoFlex G3 5 м

Головка камеры / Кабель ø 9 мм, IP 68 (Глубина погружения 1,5 м, 60 мин.)
Фокус камеры F1 cм - F6 см для 9 мм стандартная камера
Длина гибкого рукава 5  м
Вес, вкл. аккумулятор и гибкого рукава 0,83 кг

VideoFlex G3 1,5 м

Головка камеры / Кабель ø 6 мм / 9 мм, IP 68 (Глубина погружения 1,5 м, 60 мин.)
Фокус камеры F1 cм - F6 cм для 6 мм / 9 мм стандартная камера
Длина гибкого рукава 1,5  м
Вес, вкл. аккумулятор и гибкого рукава 0,5 кг / 0,56 кг

Тип экрана Цветной тонкоплёночный дисплей на 3,5“
Разрешение камеры 640 x 480 пикселов
Разрешение дисплея 320 x 240 пикселов
Разрешение снимок / видео 720 x 480 пикселов
Формат снимка / видео JPEG / AVI
Светодиоды 10 уровня яркости
Масштаб 1,5-кратное цифровое изменение масштаба с шагом в 10%
Память Поддерживает карту памяти SDHC размером не более 8 ГБ
Интерфейс Мини-USB
Порты Микрокарта SD, Аналоговое видео

Электропитание
Литий-ионный аккумулятор 3.7V / 1.7Ah /  
Сетевой блок питания 5В / 1А

Время зарядки ок. 4 час.
Срок службы ок. 4 час.

Рабочие условия
0°C … 45°C, Влажность воздуха макс. 20 … 85% rH,  
без образования конденсата, Рабочая высота не  
более 4000 м над уровнем моря

Условия хранения -10°C … 60°C, Влажность воздуха макс. 80% rH
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Функція/застосування
Цей відеоінспектор дає кольорові відеозображення за допомогою мікрокамери на РК-дисплей для 
перевірки місць з важким доступом, наприклад, порожнин. шахт, кладки чи в автомобілі.

Уважно прочитайте інструкцію з експлуатації та брошуру «Інформація про гарантії та додаткові 
відомості», яка додається, та ознайомтесь з актуальними даними та рекомендаціями за 
посиланням в кінці цієї інструкції. Дотримуйтесь настанов, що в них містяться. Цей документ 
зберігати та докладати до пристрою, віддаючи в інші руки.

!

Загальні вказівки по безпеці
–   Використовуйте прилад виключно за призначеннями в межах заявлених технічних характеристик. 
–  Вимірювальні прилади і приладдя до них — не дитяча іграшка. Зберігати у недосяжному для дітей місці.
– Забороняється змінювати конструкцію приладу.
–   Не наражайте прилад на механічне навантаження, екстремальну температуру, вологість або сильні вібрації.
–  Забороняється експлуатація приладу при відмові однієї чи кількох функцій або при занизькому рівні заряду 

елемента живлення.
– РК-блок не занурювати в воду. Не допускати контакту базового блоку з рідинами.
– Голівка камери не є стійкою до кислот чи вогню.
–  Обов’язково забезпечити, щоб VideoFlex G3 не контактував з хімікатами, напруга, рухомими чи 

гарячими предметами. Це може пошкодити прилад і привести до важких травм оператора.
–  VideoFlex G3 не можна використовувати для медичних досліджень/досліджень на людях.
–  Дотримуйтеся норм безпеки, визначених місцевими або державними органами влади для належного 

користування приладом.
–  Цей пристрій не придатний для вимірювання поблизу від небезпечної напруги. Тому, виконуючи 

вимірювання поблизу від електроустаткування, завжди переконуйтеся в тому, що струмопровідні частини 
не під напругою. Знеструмлення та убезпечення від повторного ввімкнення повинні бути гарантовані 
належними заходами.

–   В пристрої використовуються світлодіоди групи ризику RG 0 (вільна група, ризик відсутній) відповідно 
до чинних стандартів з фотобіологічної безпеки (EN 62471:2008-09ff / IEC/TR 62471:2006-07ff)  
в останній редакції.

–  За умови використання за призначенням і дотримання розумних меж випромінювання світлодіодів  
є безпечним для очей та шкіри людини.

Вказівки з техніки безпеки 
Поводження з джерелами електромагнітного випромінювання

–  Вимірювальний прилад відповідає вимогам і обмеженням щодо електромагнітної сумісності згідно  
з директивою ЄС про електромагнітної сумісності (EMC) 2014/30/EU. 

–  Необхідно дотримуватися локальних експлуатаційних обмежень, наприклад, в лікарнях, літаках,  
на заправних станціях або поруч з людьми з електрокардіостимулятором. Існує можливість негативного 
впливу або порушення роботи електронних пристроїв / через електронні пристрої.

Вказівки з техніки безпеки
Поводження з джерелами штучного оптичного випромінювання згідно з правилами техніки безпеки OStrV

СД-вихідний отвір
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1

2

3 

4  

5

6

7

8

9

10

11

12 

13

РК-дисплей

ON/OFF

Командні клавіші

Слот для карти 
пам‘яті Micro-SD

Mini-USB-порт

Відеовихід

Індикатор режимів

Відсік для батареї

Голівка камери

Світлодіоди

Лінза

Підключення  
гнучкого шлангу

Зарядне гніздо

Система меню /  
Світлодіодне 
освітлення –
Система меню / 
Зум –
Спуск /  
запис /  
підтвердити
Зміна режиму 
зйомки фото / відео

a

b 

c 

d 

 

e

f

 

g

Видалення записів
Поворот 180° / 
Відображення
Система меню / 
Зум +
Система меню /  
Світлодіодне 
освітлення +
Галерея зображень
Режим 
налаштування
Припинення

h 

 

i 

j 

 

k

ВКАЗІВКА: Чіткі зображення VideoFlex G3 надає на відстані від 1 до 6 см від голівки камери. Об’єкти поза 
цієї зони можуть бути нечіткими.

Режим зйомки фото Режим зйомки відео

a

b

c

d

e

Зйомка фото

Залишок знімків (фото)

Процес збереження

Вставлення SD-карти

SD-карта активна

f

g

h

i

Стан батареї

Зум

Світлодіодне освітлення

Поточна дата

j

k

l

m

Поточний час

Запис відео

Залишок часу відео

REC: Триває зйомка
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Режим налаштування
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Режим відтворення фото Режим відтворення відео

n

o

p 

q

r

s

Зйомка фото

Номер знімка

Кількість збережених знімків

Дата зйомки

Назва файлу

Зйомка відео

t

u

v

Пауза

Запис

Тривалість зйомки

Налаштування

Додаткові налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Відформатувати носій даних

Довідка

w 

 

 

x

y

z

Додаткові налаштування: 
Дата та час 
Мова 
TV-вихід

Змінити колірний режим

Відформатувати носій даних

Вбудоване програмне 
забезпечення

Введення в експлуатацію

Встановлення карти Micro-SD

Для встановлення карти Micro-SD зняти  
гумову заглушку і вставити карту пам‘яті,  
як зображено на рисунку. За відсутності  
носія пам‘яті запис даних є неможливим. 

w

x

y

z
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1 2 ON/OFFПідключення гнучкого шлангу

1.

2.
3.
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Режим налаштування

Налаштування

Додаткові налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Відформатувати носій даних

Довідка

a. Налаштувати дату/час 

b. Змінити мову (DE, EN, NL, FR, ES)

c. TV-вихід

Додаткові налаштування

Дата та час

Мова

TV-вихід

Додаткові налаштування

Дата та час

Мова

TV-вихід

Додаткові налаштування

Дата та час

Мова

TV-вихід

Дата та час

Місяць

01

00

01

03

2010
День

Час

Рік

–

:

–

Мова

Deutsch

EN ES FR DE NL

Налаштувати TV-вихід

NTSC

PAL

Щоб повернутися до режиму запису, кілька разів 
натиснути клавішу ESC.
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Режим запису

Налаштування

Додаткові налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Відформатувати носій даних

Довідка

Налаштування

Додаткові налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Відформатувати носій даних

Довідка

d. Змінити колірний режим

e. Відформатувати носій даних

f. Вбудоване програмне забезпечення

Записи фото/відео
Вирівняти голівку камери на гнучкому шлангу і підвести її в потрібне 
положення. За поганих умов освітлення ввімкнути світлодіодне 
освітлення. Скористатися зумом для роботи з віддаленими чи 
малими об’єктами. За допомогою функції ручного повороту 
зображення на моніторі буде повернуто на 180°. Щоб зробити 
знімок або почати відеозйомку та зберегти дані на SD-карті, 
короткочасно натиснути клавішу „OK“. Наступне натискання 
завершить записування. 

Налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Налаштування

Додаткові налаштування

Кольоровий або чорно- білий

Відформатувати носій даних

Довідка

Налаштування

Відформатувати носій даних?

Скасувати Підтвердити

Налаштування

Вбудоване програмне забезпечення

V2.00

Підтвердити

Всі дані на SD-картці буде видалено. Ця процедура не може бути відкликана. Немає запиту на 
додаткове підтвердження процесу.!

56 UK



VideoFlex G3

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

01:48

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

75875

07/27/2015 09:35:55

1x = 10%

2x = 20%

3x = 30%

… 

10x = 100%

1x = 110%

2x = 120%

3x = 130%

4x = 140%

5x = 150%

57UK

a. Зміна режиму зйомки фото / відео

b. Світлодіодне освітлення

c. Зум

1x = Відображення 

2x =  Обертання  
на 180°

3x =  Відображення + 
Обертання  
на 180°

4x =  Початкове 
зображення

d. Поворот / Відображення Від початкового 
зображення
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e. Зйомка зображення

f. Відеозйомку почати / припинити

a. Навігація

Режим відтворенняone

почати припинити

Відтворення знімків/відео
Галерея зображень викликається натисканням клавіші 
„e“. Натискання клавіші „OK“ дозволяє переглянути 
обране зображення або відео в повноекранному режимі. 
Клавішами зі стрілками здійснюється навігація в галереї 
зображень та повноекранному режимі. Повторне 
натискання клавіші „e“ скасовує режим відтворення.

58 UK
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b. Видалити запис

Меню режиму відтворення

Видалити файл

Відформатувати носій даних

Видалити файл

Окремо

Всі файли в теці

Видалити файл

Окремо

Скасувати Підтвердити

Видалити файл

Всі файли в теці

Скасувати Підтвердити

Окремо Всі файли в теці

Записи можуть бути видалені тільки у повноекранному режимі.  
Видалення не може бути скасовано. !
Під час форматування носія даних всі файли та теки можуть бути видалено.  
Див. пункт „4 e. Форматувати носій даних“.!

c. Відтворення

запис пауза

Натисканням клавіші „ESC“ зупиняється відтворення.

10010100 000046-1.AVI 10010100

d. Викликати теку зображень
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Передача даних через USB 

Голівка камери/фокус

Збережені на SD-карті дані можуть зчитуватися зв допомогою відповідного карт-рідера чи передаватися на 
комп’ютер безпосередньо через USB-інтерфейс. Інформацію про з’єднання комп’ютера і адаптера для карти 
чи карт-рідера див. в інструкції до карт-рідера.

Чіткі зображення VideoFlex G3 надає на відстані від 1 до 6 см від голівки камери.

Об’єкти поза цієї зони можуть бути нечіткими.

Заміна акумуляторних батарей

7 98

Інструкція з технічного обслуговування та догляду

Всі компоненти слід очищувати зволоженою тканиною, уникати застосування миючих або чистячих засобів, 
а також розчинників. Перед тривалим зберіганням слід витягнути елемент (-ти) живлення. Зберігати 
пристрій у чистому, сухому місці.
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Під‘єднання мережевого блоку живлення або зарядного пристрою

Для заряджання пристрою приєднайте докладений мережевий блок живлення або зарядний пристрій до 
зарядного гнізда «i» та з‘єднайте його з відповідним джерелом струму.

Нормативні вимоги ЄС й утилізація

Цей пристрій задовольняє всім необхідним нормам щодо вільного обігу товарів  
в межах ЄС.

Згідно з європейською директивою щодо електричних і електронних приладів, що 
відслужили свій термін, цей виріб як електроприлад підлягає збору й утилізації  
окремо від інших відходів.

Детальні вказівки щодо безпеки й додаткова інформація на сайті:  
http://laserliner.com/info?an=AGG

Технічні дані Право на технічні зміни збережене. 18W36

VideoFlex G3 10 м

Голівка камери / Кабель ø 9 мм, IP 68 (Глибина занурення 2 м, 60 хв.)
Фокус камери F1 см - F6 см для стандартної камери 9 мм
Довжина гнучкого шланга 10  м
Вага (з батареями i гнучкого шланга) 1,6 кг

VideoFlex G3 5 м

Голівка камери / Кабель ø 9 мм, IP 68 (Глибина занурення 1,5 м, 60 хв.)
Фокус камери F1 см - F6 см для стандартної камери 9 мм
Довжина гнучкого шланга 5  м
Вага (з батареями i гнучкого шланга) 0,83 кг

VideoFlex G3 1,5 м

Голівка камери / Кабель ø 6 мм / 9 мм, IP 68 (Глибина занурення 1,5 м, 60 хв.)
Фокус камери F1 см - F6 см для стандартної камери 6 мм / 9 мм
Довжина гнучкого шланга 1,5  м
Вага (з батареями i гнучкого шланга) 0,5 кг / 0,56 кг

Тип екрану Кольоровий 3,5-дюймовий TFT-дисплей
Роздільність камери 640 x 480 пікселів
Розподільча здатність дисплею 320 x 240 пікселів

Розподільча здатність з 
ображення/відео

720 x 480 пікселів

Формат знімків/формат відео JPEG / AVI
Світлодіоди 10 ступенів яскравості
Зум 1,5-кратний цифровий зум кроками по 10%
Пам‘ять Підтримує SDHC-карти об‘ємом до 8 GB
Інтерфейс Mini-USB
З‘єднання Мікро-SD, Аналогове відео

Живлення
Літій-іонний акумулятор 3.7V / 1.7Ah /  
Блок живлення 5V / 1A

Час заряджання близько 4 год.
Тривалість експлуатації близько 4 год.

Режим роботи
0°C … 45°C, Вологість повітря max. 20 … 85% rH,  
без конденсації, Робоча висота max. 4000 м над  
рівнем моря (нормальний нуль)

Умови зберігання -10°C … 60°C, Вологість повітря max. 80% rH
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Nastavení

c. TV výstup

jazyk

TV výstup

jazyk

TV výstup

jazyk

TV výstup

01

00

01

03

2010
den rok

–

:

–

Jazyk

Deutsch

EN ES FR DE NL

Nastavení TV výstupu

NTSC

PAL
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Nastavení

Nastavení Nastavení

Storno Potvrdit

Nastavení

V2.00

Potvrdit

!
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2x = 120%
3x = 130%
4x = 140%
5x = 150%

1x = 10%
2x = 20%
3x = 30%
… 
10x = 100%

c. Zoom

1x = Zrcadlení 

3x =  Zrcadlení + 

4x =  Výchozí  

d. Rotace / Zrcadlení
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Ustanovení EU a likvidace

 

 
http://laserliner.com/info?an=AGG

Technické údaje
VideoFlex G3 10 m
Objektiv / Kabel
Ohnisko objektivu
Délka ohebného kabelu 10  m
Hmotnost

VideoFlex G3 5 m
Objektiv / Kabel
Ohnisko objektivu
Délka ohebného kabelu 5  m
Hmotnost

VideoFlex G3 1,5 m
Objektiv / Kabel
Ohnisko objektivu
Délka ohebného kabelu 1,5  m
Hmotnost

Typ obrazovky
Rozlišení kamery
Rozlišení displeje 320  240 
Rozlišení snímku/videa 720 

LED
Zoom 

Rozhraní

Doba nabíjení
Provozní doba

Pracovní podmínky  

Skladovací podmínky
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Funktsioon / kasutamine
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Üldised ohutusjuhised

 

 

 

 

 
 

 

 

Ohutusjuhised 
Elektromagnetilise kiirgusega ümber käimine

 

 
 

Ohutusjuhised

LEDi väljumisava
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Patareiava

LEDid

Laadimispesa
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Seaded

Laiendatud seaded

Värviline või must / valge

Andmekandja formaatimine

Abi
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Micro-SD-kaardi sisestamine
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1 2 ON/OFFFlex-juhtmega ühendus

1.

2.
3.
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Seaded

Laiendatud seaded

Värviline või must / valge

Andmekandja formaatimine

Abi

a. Kuupäeva/kellaaja seadistamine 

b. Keele muutmine (DE, EN, NL, FR, ES)

c. TV-väljund

Laiendatud seaded

Kuupäev ja kellaaeg

Keel

TV-väljund

Laiendatud seaded

Kuupäev ja kellaaeg

Keel

TV-väljund

Laiendatud seaded

Kuupäev ja kellaaeg

Keel

TV-väljund

Kuupäev ja kellaaeg

Kuu
01

00

01

03

2010
Päev

Ajanäit (24)

Päev
–

:

–

Keel

Deutsch

EN ES FR DE NL

TV-väljundi seaded

NTSC

PAL



5

75875

07/27/2015 09:35:55

Seaded

Laiendatud seaded

Värviline või must / valge

Andmekandja formaatimine

Abi

Seaded

Laiendatud seaded

Värviline või must / valge

Andmekandja formaatimine

Abi

d. Värvimooduse vahetamine

e. Andmekandja formaatimine

f. Püsivara versioon

Pildi- ja videoülesvõtted
 

 

Seaded

Värviline või must / valge

Seaded

Laiendatud seaded

Värviline või must / valge

Andmekandja formaatimine

Abi

Seaded

Andmekandja formaatida?

Katkestamine Kinnitamine

Seaded

Püsivara versioon

V2.00

Kinnitamine

 !
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a. Pildi / video ülesvõtte ümberlülitus

b. LED-valgustus

c. Suumimine

1x = Peegeldus 
2x =  Pööre 180° 
3x =  Peegeldus + 

Pööre 180°
4x =  Algpilt

d. Pööramine / Peegeldus
Algpildist
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e. Pildi ülesvõtmine

f. Videoülesvõtte käivitamine / lõpetamine

a. Navigeerimine

START STOPP

Pilt- ja videosalvestiste esitamine
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b. Ülesvõtte kustutamine

Taasesitus-menüü

Failide kustutamine

Andmekandja formaatimine

Failide kustutamine

Üksikult

Kõik failid kaustas

Failide kustutamine

Üksikult

Katkestamine Kinnitamine

Failide kustutamine

Kõik failid kaustas

Katkestamine Kinnitamine

Üksikult Kõik failid kaustas

!
 !

c. Taasesitus

PLAY PAUS

10010100 000046-1.AVI 10010100

d. Meediagalerii ettekutsumine



1 - 6 cm

< 1 cm > 6 cm
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USB-andmete ülekandmine

Kaamerapea / Fookus 

 

Akude vahetamine
7 98

Juhised hoolduse ja hoolitsuse kohta
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Võrgualaldi/laadija külgeühendamine

ELi nõuded ja utiliseerimine
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Tehnilised andmed
VideoFlex G3 10 m
Kaamerapea / Kaabel
Kaamera fookus
Flex-juhtme pikkus 10  m
Kaal 

VideoFlex G3 5 m
Kaamerapea / Kaabel
Kaamera fookus
Flex-juhtme pikkus 5  m
Kaal 

VideoFlex G3 1,5 m
Kaamerapea / Kaabel
Kaamera fookus
Flex-juhtme pikkus 1,5  m
Kaal 

Ekraani tüüp
Kaamera resolutsioon  
Ekraani resolutsioon 320  240 
Pildi ja video resolutsioon 720 
Pildi ja video formaat
LEDid 10 
Suumimine
Mälu
Liides
Ühendused
Toitepinge
Laadimisaeg
Käituskestus

Töötingimused
 

 

Ladustamistingimused
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Funkcija / pielietošana

 

 

 

 
 

 

LED stara izejas atvere
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1 2 ON/OFF

1.

2.
3.
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4

c. TV izeja

Datums un laiks

Valoda

TV izeja

Datums un laiks

Valoda

TV izeja

Datums un laiks

Valoda

TV izeja

Datums un laiks

01

00

01

03

2010
Diena Gads
–

:

–

Valoda

Deutsch

EN ES FR DE NL

NTSC

PAL
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V2.00
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< 1 cm > 6 cm

Kameras galva / Fokuss
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Tehniskie dati
VideoFlex G3 10 m
Kameras galva / Kabelis
Kameras fokuss

10  m
Svars 

VideoFlex G3 5 m
Kameras galva / Kabelis
Kameras fokuss

5  m
Svars 

VideoFlex G3 1,5 m
Kameras galva / Kabelis
Kameras fokuss

1,5  m
Svars 

320  240 
 

720 

LED 10 
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SERVICE

Umarex GmbH & Co. KG
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